ER -18=x(mod5)

olduguna gore, x asagidakilerden hangisidir?

A) 2 B)3 C)4 D)5 E)6

Fd 32-8(modm)

olduguna gore, m asagidakilerden hangisi olamaz?

A)2 B)3 C)4 D)8 E)9

E¥  3=x(mod8)
olduguna gére, x agagidakilerden hangisi olamaz?

A)=20 B)—13 C)-5 D) 11 E) 19

n m > 1 olmak dzere,
34 =4 (mod m)

denkligini saglayan m nin kag farkh degeri vardir?

A)4 B)5 C)6 D)7 E)8

h x=2 (mod 5)

y =3 (mod 5)
X +y=a(mod 3)
olduguna gére, a asagidakilerden hangisi olabilir?

A)OD B) 1 C)2 D)3 E) 4

¥ 121=a(mod 28)

olduguna gére, a agagidakilerden hangisidir?

A)0 B)5 C)6 D) 11 E) 17

Bugtin ginlerden Pazardir.
Buna gore, 55 giin sonrasl asagidakilerden hangisidir?

A) Cuma B) Cumartesi C) Sali
D) Carsamba E) Persembe

Bugiin Cuma olduguna gore, 55 giin dncesi agsagidakiler-
den hangisidir?



A) Persembe B) San C) Gumartesi
D) Pazar E) Sahl
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Cevaplar :
DA, 2)E, 3A, 4D, 5A, 6)A, 7)B, 8)C,



